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Inklusivleistungen:

Hotels

13.-14.07. 4-Sterne Hotel Höldrichsmühle in

Hinterbrühl bei Wien

14.-18.07. 3-Sterne Hotel Satel in Poprad

18.-19.07. 3-Sterne Hotel Aiden by Best Western in

Steyr- sehr gute 3-4-Sterne Hotels in zentraler Lage

- moderne Zimmer mit Bad/WC, TV, WLan

etc.Leistungen inbegriffen

-  Reise mit dem Luxusliner

- 6 x Übernachtung mit Halbpension

- 3 x ganztages-Reiseleitung

- Floßfahrt auf dem Dunajec

- Eintritt & Führung Whisky-Brennerei Nestville

- Eintritt Rotes Kloster

- Eintritt & Führung Eishöhle Dobsinska

- Eintritt Zipser Burg

- Eintritt Burg & Freilichtmuseum Stara Lubovna

- Seilbahnfahrt zum Steinbachsee

- Zigeunerabend in einer Koliba mit Abendessen

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Aussenparkplatz Büro Abtwil (Ticket an

Scheibe)

0 CHF

Doppelsitz zur Alleinbenützung ab 4.

Reihe

200 CHF

Blitzbucher-Rabatt (begrenzt!) -50 CHF

Bearbeitungsgebühr ab 21 Tage vor

Abreise

35 CHF

Aussenparkplatz Büro Wängi (Ticket an

Scheibe)

0 CHF

Termine & Preise:

13.07.2024 - 19.07.2024 - Div. sehr gute 3- oder 4 Sterne Hotels

Div. 3-4 Sterne Hotels, Doppelzimmer

mit Halbpension

1099 CHF

Div. 3-4 Sterne Hotels, Einzelzimmer

mit Halbpension

1279 CHF

Die Karpaten der Slowakei - 7 Tage

Grandioses Naturparadies der Hohen Tatra

Die Karpaten sind ein Hochgebirge im Südosten von Europa. Sie erstrecken sich über 1.300

Kilometer und verlaufen in einem großen Bogen über die Slowakei. Erkunden Sie mit uns

eine atemberaubende Natur, soweit das Auge reicht...

REISE-HIGHLIGHTS

- Flossfahrt auf dem Dunajec

- Whisky-Brennerei Nestville

- Eishöhle Dobsinska

- Freilichtmuseum Stara Lubovna

- Seilbahnfahrt zum Steinbachsee

- Zigeunerabend in einer Koliba

Ihr Reiseprogramm 

1.Tag: Anreise zur Zwischenübernachtung bei Wien

Geniessen Sie mit uns die Fahrt ins 4-Sterne Hotel Höldrichsmühle in Hinterbrühl bei Wien zur

Zwischenübernachtung. Zimmerbezug und Abendessen.

2.Tag: Weiterreise in die Slowakei

Nach dem Frühstück gemütliche Weiterreise mit Zwischenstopp in Bratislava an der Donau nach Proprad.

Willkommen in der Hohen Tantra.

3.Tag: Pieniny Nationalpark - Floßfahrt - Whisky-Brennerei

Die Fahrt führt von der Hohen Tatra zur Weißen Tatra, durch die wunderschöne Landschaft des Pieniny

Nationalparks, zur Grenze nach Polen. Ein sensationelles Abenteuer bietet eine Floßfahrt auf dem Dunajec durch

den Pieniny-Durchbruch. Eine einzigartige Begegnung mit wilder, seit Jahrtausenden unveränderter Natur. Das

Floß steuert in die geschlängelte Schlucht, tief hat sich der Fluss eingegraben und steil türmen sich die Felsen auf.

Besichtigen Sie das bekannte Rote Kloster, ein einzigartiges, kulturhistorisches Bauwerk in wunderschöner

Naturszenerie. Eine Ausstellung über Geschichte und Gegenwart des Brennereigewerbes zeigt die Destille Nestville

in Hniezdne. Kaum zu glauben, aber ja, hier wird auch Whiskey hergestellt.

4.Tag: Slowakisches Paradies - Zipser Land

Es wird eisig in Dobsinska. Im Nationalpark Slowakisches Paradies geht es nach einem Aufstieg in die Welt der

Stalaktiten und Stalagmiten. Bizarre Gebilde aus Eis, sowie große und kleine Sääle bilden ein beeindruckendes Bild.

Die Straße schlängelt sich durch eine Landschaft unbeschreiblicher, unberührter Naturschönheiten. Vorbei am

beschaulichen Städtchen Spisska Nova Ves eröffnet sich das Zipser Land. Auf einem Felsen thront majestätisch das

slowakische Nationaldenkmal, die Zipser Burg. Imposant beherrscht die Ruine das umliegende Gelände. Als

besterhaltene mittelalterliche Stadt präsentiert sich Levoca mit der größtenteils erhaltenen Stadtmauer, den

stilvollen Renaissance-Bürgerhäusern und dem prächtigen Rathaus.
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5.Tag: Stara Lubovna - Tatra Lomnica - Zigeunerabend

Der Ausflug geht nach Stara Lubovna, das im Schatten seiner mächtigen Burg liegt. Die Burg ist von

außergewöhnlicher Architektur und greift auf sieben Jahrhunderte Geschichte zurück. Errichtet als Grenzburg zu

Ungarn war sie Treffpunkt gekrönter Häupter. In der Vorburg macht das historische, militärische Zeltlager das 16.

Jahrhundert nachvollziehbar. Zu Füßen des Bollwerks liegt das Freilichtmuseum volkstümlicher Architektur.

Blockhütten, eine Hufschmiede, eine Wassermühle, sowie eine bemerkenswerte Holzkirche veranschaulichen das

Leben vergangener Tage. In Tatra Lomnica schwebt die Seilbahn zum Steinbachsee. Erleben Sie ein Panorama der

Extraklasse. Am Abend lädt eine typische Koliba mit Zigeunermusik.

6.Tag: Anreise zur Zwischenübernachtung in Steyr

Fahren Sie heute mit uns ins 3-Sterne Hotel Aiden by Best Western in Steyr zur Zwischenübernachtung.

Sie haben Zeit zur freien Verfügung und können Steyr in Oberösterreich mit ihrer Industriegeschichte und ihre

historische schöne Altstadt erkunden. Abendessen und Übernachtung.

7. Tag: Heimreise in die Schweiz.

Treten Sie mit uns nach dem Frühstück die gemütliche Heimreise in die Schweiz an.

Div. sehr gute 3- oder 4 Sterne Hotels

Rundreise mit Hotelwechsel. Ausgewählte Hotels der gehobenen 3-Sterne oder der 4-Sterne Landeskategorie. Die

genauen Namen entnehmen Sie bitte dem Reiseprospekt bzw. Leistungsbeschrieb.

Bei Übernachtungen auf Schiffsfähren sind Upgrades auf höhere Kabinenkategorien auf Anfrage möglich, z.B.

Aussenkabinen.
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